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Stariji Vrepčani još pamte kako se je nekada slavila hramovska i seoska slava Pokrov Presvete
Bogorodice. Mještani Vrepca,  Zavođa Vrebačkog i Pavlovca Vrebačkog toga posebno
svečanog dana odlazili su u crkvu na prigodnu liturgiju, a potom svojim kućama gdje su
dočekivali svoje drage goste; rodbinu, kumove i prijatelje iz susjednih sela.
Na žalost naša sela su od 1941. godine do danas gotovo opustjela, a više nemamo ni hrama
gdje bi se Bogu pomolili. Da se ne zaboravi svijetla tradicija naših predaka posljednjih nekoliko
godina ipak se u Vrepcu obilježi Pokrov kako su ga i oni nazivali. Na  Pokrov Presvete
Bogorodice 14. oktobra 2013. godine na crkvištu kod novopodignutog krsta prigodne molitve
održao je novi paroh korenički jerej Nikola Malobabić koji opslužuje i vrebačku parohiju.
Molitveni skup uveličao je i jerej Goran Slavnić, paroh plašćanski. 
Ponukan često ne baš primjerenim ponašanjem dijela prisutnih, koji kao da nisu razumjeli da
prisustvuju vjerskom obredu otac Nikola u svojoj poučnoj propovjedi naglasio je da -  se ovom
prilikom  prinosi na dar slavski kolač, slavsko žito i slavska svijeća. Tako i svatko od nas u
svojem domu, u svojoj kući isto slavi krsnu slavu tako što svoje krsno slavlje započinje
liturgijskim slavljem u crkvi, a kasnije uz rezanje slavskog kolača to nastavlja u kući ili taj obred
obavi u crkvi, a kasnije se u kući nastavlja s agapeom, trpezom ljubavi gdje se uz bogougodne
razgovore i molitvu posluži, popriča i pomogne onima kojima se može pomoći i u miru raziđe.
Nažalost sva naša okupljanja, sva naša slavlja su prešla u pirove, gozbe, razvrat i krkanluk što
nije bogougodno i nije u duhu naše vjere.
Ovaj današnji skup treba da bude molitveni, da se pomolimo zajedno Bogu, da nam Bog oprosti
naše grijehe, svjesne i nesvjesne, da nam pomogne da se iz tih grijeha izvučem, da nas približi i
vodi svojim putem. Ovo je mjesto gdje se ne puši, gdje se ne psuje, gdje se ne divlja, nego da
se dođe sa jednim određenim poštovanjem, jer stojimo na mjestu gdje je nekada bio sveti hram,
gdje se liturgija služila, gdje su se naši preci Bogu molili, gdje su dobili blagoslov Božji za nas
koji mi na žalost nismo obnovili. I onda bar ako čovjek dođe u crkvu da se ponaša kako treba,
ako ne pobožno onda ljudski i kulturno i da se polako vraćamo normalnom životu, odnosno
ljudskosti. Naša Crkva, prije svega, uči da je najvažnije biti čovjek što je nažalost danas vrlo
rijetko. Naša vjera je pravoslavna, koja ima svoje učenje, svoje Sveto Pismo, sveto predanje
koje nas uči i vodi. I onda bi trebao svatko od nas da se upodobljava tom učenju. Ne kako je
moja volja, nego kako je ispravno, kako su naši sveti oci i praoci, kako uči  Jevanđelje i na takav
način čovjek ima blagoslov Božji, ima nade za budućnost, ima mir u duši. Ako čovjek ne živi u
skladu s Bogom onda nema mir u duši, očajan je, luta i traži od nemila do nedraga i opet na
kraju uz sva materijalna dobra on je prazan zato jer nema Boga u sebi.
Neka da Bog da tako to ne bude nego da se svatko u svojoj moći obrati Bogu, da se vrati vjeri
đedova i prađedova, da se potrudimo da našu vjeru i običaje očuvamo onako kako to uči Sveta
Pravoslavna Crkva. Svatko treba da upražnjava svoju vjeru, tako ćemo održati svoj identitet,
imati ćemo blagoslov Božji, naša djeca budućnost, naši pokojni mir u grobovima.
Neka Presveta Bogorodica svojim molitvama zaštiti nas, neka nas njezine molitve i njezin
primjer odvedu u carstvo nebesko, da nam podari spasenje i budućnost za našu djecu.
Još jednom neka je svima sretna slava!-.
Nakon ovih upečatljivih po(r)uka koje bi trebale doprijeti do nas preostalih Vrepčana, Zavođana i
Pavlovčana nastupili su nam dragi gosti iz pododbora SKD Prosvjeta  sa Udbine  sa vokalnom
ženskom grupom koja je izvela splet narodnih pjesama. Pridružili su im se i razdragani
domaćini, sa željama da se za idući Pokrov okupimo u što većem broju i dostojno obilježimo
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ovaj značajan dan za opstojnost nas i naših sela.

Nikola D. Cetina
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